
Preporuke za efikasnije učenje stranih jezika 
 

1. Postavljanje jasnih ciljeva 
Kod stjecanja novih znanja i vještina potrebno je definirati vlastite ciljeve, primjerice 
zašto učim određeni jezik - zbog posla, škole, studija, polaganja ispita, putovanja, u 
okviru hobija itd. Koliko vremena mogu i želim izdvojiti za učenje? 
 
2. Metode za postignuće motivacije 
Učenje je proces kod kojeg je izrazito važna ustrajnost i strpljenje. Trebamo biti svjesni 
da se jezik ne uči odnosno ne može naučiti za tjedan ili mjesec dana, sasvim suprotno, 
za ostvarenje dugoročnih rezultata potreban je kontinuiran rad kroz dugotrajniji 
period. Stoga su za motivaciju izuzetno bitni realni ciljevi, pozitivni stavovi koji nas  
postepeno u malim koracima vode ka uspjehu. 
 
3. Produktivne metode učenja 
Neka vaše učenje ne bude samo sinonim za obavezu, već povezano sa 
svakodnevnim životom. Prilikom učenja koristite raznovrsne materijale i formate, od 
filmova, muzike, podcasta preko knjiga pa sve do razgovara s izvornim govornicima. 
Povežite učenje s vašim omiljenim aktivnostima, primjerice volite li kuhati, čitajte i 
gledajte recepte samo na jeziku koji trenutno učite. 
 
4. Znanje koje nadilazi ispitne okvire 
Polaganje ispita može predstavljati određeni stres i zbog toga se rado poseže za 
brzinskim pa čak i površnim metodama usvajanja znanja. Kako bi uspješno položili 
ispit treba se proći stručno kroz traženu razinu, zatim kroz pripremu, a nakon toga 
izlazak na sam ispit predstavlja potvrdu i pravilnu primjenu već naučenog. Svi oni koji 
uče napamet vještine potrebne za ispit, posebice usmeno i pismeno izražavanje, 
trebaju si postaviti pitanje hoće li im ta metoda služiti kasnije u svakodnevnom, a 
posebice u profesionalnom, poslovnom životu. 
 
5. Individualna vs. grupna nastava 
Danas postoje različiti načini učenja stranih jezika, a individualna nastava i male grupe nude 
svoje posebne prednosti. 
Kod individualnih poduka 1-na-1 nastavne materijale potpuno prilagođavam polazniku, prate 
se osobni ciljevi i tempo učenja, a svaki polaznik aktivno sudjeluje u lekciji. Na taj način 
polaznik razvija razumijevanje i sposobnost aktivnog izražavanja u govoru i pisanju. 
Mali grupni tečajevi dodaju dinamiku i interakciju s drugim polaznicima, ali i dalje omogućuju 
dovoljno prostora za individualni pristup i fokus na potrebe svakog sudionika. 
 

 


